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Referat fra: 

Emne: Arbejdsgruppemøde / Brugergruppemøde (17) 

Dato: Onsdag den 17. januar 2024 kl. 1900-2100.  

Sted: Ridemandsmølle, mødelokalet. 

Deltagere:  Medlemmer af Godthåb Samråd, og medlemmer af        

Brugergruppen Ridemandsmølle:  

Fravær med afbud  Lone, Søren, Poul E, Susanne A, Susanne R, Maggi, Søren, 

Mia (Kaare mødt i stedet) Lene (sneet inde) 

Fravær uden afbud:  

Dagsorden til ordinært møde: 

1) Godkendelse af dagsordenen. 

Godkendt 

2) Opsamling på sidste møde 

 Juletræsbelysning 

Noget dyrere en  planlagt  Ny pris 22 000. Ok vi betaler. Et juletræ med lys ved 
Danegården stjålet. Næste år gør vi noget ved det. 

Placeringen bliver lidt bedre næste år. Der skal laves lidt længere ledninger. 

 Nye telte og bord – Hvor skal de være 

Undersøg samme med spejder om der er plads på loftet i møllen. Ellers en mulighed hvor 
flagstænger opbevares. Poul undersøger. 

 Kirkemarken  

Venter på tilladelser m.v fra kommunen. Den jorddynge, der pt ligger der bliver fjernet til 
foråret. 

 Nyt køkken  ved mødelokalet – afslag 

 Pænere rundt bænken i gården? Afventer næste gang 

 

3) Aktiviteter 2024 
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 Fællesspisninger: 12 marts for nye tilflyttere, der er kommet inden for de 
sidste 2 år. Der kommer opslag på FB samt i udhængsskab. Tilmeldingsfrist 14 
dage. Hver forening skal komme med et indlæg på max 5 min.  

Borgerforeningen sørger for mad til dagen. 

Mødetid 1730. 

Programmet følger sidste gang og vil blive fordelt til foreningerne medio februar. 

 11 april for bestyrelser, der er repræsenteret i Samrådet. Gælder alle 
bestyrelsesmedlemmer. 

Foreninger hjælper med at lave maden, således at der dagen før stiller 2 mand fra 
hver forening. Resten møder på selve dagen.  Der regnes med en egenbetaling på 
kr. 30,- 

Mødetid kl. 1800 . Endelig program kommer senere. 

 Fastelavn 11. februar. Holdes i Møllen. Samarbejde med Borgerforeningen og 
Kirken. 

 FDF  afholder banko den  14 marts – Se begivenheden på FB. 

 Grøn / ren by. Bliver i år den 14. april 1030 – 1230. Mødested Møllen. 

 Sankt Hans – ok som 2023 d.v.s. ingen taler.  – børnekor til sang.  Henrik 
Undersøger. Eventuelt optræden fra Taekwondo.  

 Byfest, dato: 31/ 08 – Planlægning foregår. 

 Julebasar flyttes fra Sognegården til Møllen. Positiv modtaget. Der skal lige 
spørges i div. Foreninger. Tages op på næste møde.  

Aktivitetskalender og Begivenheder på FB: 
Husk alle aktiviteter skal i kalenderen på hjemmesiden, således at vi i foreningerne har 
overblik over aktiviteter. Kan man ikke selv, så send en mail til mig. 

Begivenheden skal foreningen selv oprette på FB. 

 

4) Kort orientering om regnskab.  

Poul orienterede om regnskabet.  

Vi har haft uventede udgifter på hjertestarter ca. 10.000 og ekstra julebelysning / juletræer 
på 22.000.  

Vi har fået bevilliget kr. 20.000 til indkøb af telte og bord/stole. Venter lidt med at købe til vi 
har styr på økonomien, ide vi selv skal betale 50 %. 
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5) Bordet rundt. 
 

Per: Trim: Lige start op på året, men sne har lukket ned. Aktiviteter – Løb henover vinter. 
Standerhejsning i april. 5 hold. Der kunne godt bruges flere guider. 

Byfesten er ikke begyndt den store  planlægning,  men laver hovedlinjer.. Overskud bliver 
brugt til støre scene og bedre underholdning.  Arbejder på sagen. Noget for alle 
aldersgrupper. Erik tager kontakt til nyt grus mellem fårefoldene. 

Knud: Hammerværket. Året gået med de traditionelle ting og det fortsætter i det gode 
spor. Der er ikke nyt om bygninger m.v. 

Jørgen: Lokalhistorisk arkiv. Helt alene i skolen. De har fået et nyt stort rum 36 m2. Nyt 
gulv i arkivet. Generalforsamling 17. april. (Jørgen giv mig lige tidspunktet til kalender) 

Erik: Grøn gruppe lave 32 fuglekasser. Næse onsdag samles og males og så sættes de 
op i foråret. Når sneen er væk skal der skæres ned langs kanalen og ryddes op. 

Peter: Holdt bestyrelsesmøde. 12 arrangementer er planlagt, så året er på plads. 

Kunne godt bruge lidt flere i bestyrelsen. 

Åbent forsamlingshus fra mandag til torsdag. Til foreninger m.v. i byen. Fungere fint. 

Kaare:  Det går godt med taekwondo. 95 medlemmer. Udvidet med hapkido og yoga. 

Graduering 2-3 gange om året.  Deres formand er med i hovedbestyrelsen i Danmark. 

Stort seminar for hele verden i løbet af sommeren. 

Henrik: aktiviteter fra Menighedsrådet er lagt på hjemmesiden. Der skal i år være valg til 
menighedsrådet.  Hvis man fortsat skal være selvstændig, skal der skaffes nogle nye 
medlemmer. Der skal formodentlig være 7 medlemmer i det nye råd. 

Hvis vi ikke skaffer dem, skal Godthåb lægges sammen med et større råd.. Henrik har 
siddet i rådet i 31 år, heraf som formand i 17, så han slutte. Henrik har gjort et stort stykke 
arbejde. 

Ellidshøj/Svenstrup/Godthåb laver fælles arrangement hvert år. I år bliver det Godthåb.  

Kirkegårdsprojektet fortsætter.  

 Eventuelt  

Optagelse af film?? Der havde været henvendelse fra et firma, der ville lave film om 
Godthåb.  Projektet er for stort og dyrt, og vi har generelt ikke brug for reklame for byen. 
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6) Næste møde: Mødet skal afholdes som Årsmøde med efterfølgende ordinært 
møde. 

Jeg glemte at spørge om alle igen stiller op til de valgte poster. Jeg modtager genvalg. 

Hvad siger Lone og Peter?? 

Dato: Tirsdag den 19. marts 2024 kl. 1900 til 2200. Der er fri adgang til årsmødet, men kun 
stemmeret for medlemmer. 

Der kommer opslag i udhængsskab og oplag på FB. 

 

Poul Tradsborg  

 


